

张麟五一节看望岗位上的职工时强调:要精益求精,不断改进工艺技术 多创造好产品贡献社会是我们的责任

省环保厅唐必武一行来公司调研

本报讯(记者 梅葵 阮平)4月25日,省环保厅机关党委副书记唐必武来公司调研,集团公司总经理翟保金,有限公司副总经理廖全佳接待了他们。

会上,翟保金介绍了公司提出的“五个有色”的发展目标,其中“环保有色”和“和谐有色”都体现了公司对环境保护的高度重视。近年来,公司不断加强节能减排、环境保护等方面的管理措施和装备技术,积极打造清洁无害化工厂,得到了社会各界各级部门的好评。

下陆区环保局负责人,辖区群众代表和冶炼厂职工均对下陆区空气质量改善和厂区周边环境治理等方面给予了评价。

会上,唐必武称赞了公司的环境保护工作。他表示,公司作为一家老国有企业对当地环境保护和经济发展都作出了贡献,并希望公司继续做好周边群众的思想工作,保护周边群众的工作生活环境。

省环境宣传教育中心,市环保局及公司有关部门、冶炼厂、稀贵厂、博源环保有限公司相关负责人参加了座谈。

随后,唐必武一行在廖全佳的陪同下参观了博源环保股份有限公司和长乐村搬迁现场

公司举办机械专业技术培训班

本报讯(记者 梅葵 阮平)4月26日,公司组织各单位、部室从事机械专业的管理和技术人员在公司职教中心进行为期两天的机械专业技术培训。此次培训由宝钢集团机械技术与管理资深专家唐永良授课。

此次培训内容主要分为机械维修维护技术应用实践和机械维修维护管理体系与实践两个方面。公司各单位部室相关技术人员参与培训,在机械维修维护问题的理解,提高解决实际问题的能力,改进和完善机械维修维护流程等方面获得了较大收获。

据了解,唐永良是首批冶金部试点评定的机械专家,宝钢人才开发院兼职教授,在宝钢机械组设备工作领域取得了突出的业绩,组织实施多次宝钢机械组检测诊断、维修维护和改造升级。

聚鑫公司赴鄂州葛店考察铸造工艺

本报讯(通讯员 张劲松)4月28日,聚鑫公司负责人带领该公司部分班子成员及铸造专业技术和管理人员到鄂州市葛店镇考察铸造工艺。

2013年,聚鑫公司将“做铸造产品、做机械加工产品、做特种设备钢构、做优制作安装”作为转变生产方式的主攻方向,先后组织相关专业技术和管理人员到黄石、大冶周边考察,重点考察同行及客户的生产设备、工艺、管理等情况。一方面取长补短,改进自身的不足;另一方面积极洽谈交流,开展战略合作。

聚鑫公司此次赴鄂州市葛店镇重点考察了消失模铸造和水玻璃砂造型的设备、工艺流程及生产管理,参观了两种铸造造型和消失模浇注生产,共考察了三家单位。考察中,对消失模和水玻璃砂铸造工艺进行了对比,从中发现其生产特点及优劣之处,为聚鑫公司结合实际选准铸造生产方式提供了依据。



▲5月1日,集团公司董事长、党委书记张麟在冶炼厂30万吨铜加工清洁生产控制室与职工胡泽炜亲切交谈。邱杰 摄

本报讯(记者 王克礼)工人伟大,劳动光荣。5月1日国际劳动节,集团公司董事长、党委书记张麟到冶炼厂30万吨铜加工清洁生产现场看望职工,并通过他们向节日期间坚守岗位的广大干部职工致以亲切的问候和崇高的敬意。

上午9时许,张麟来到冶炼厂30万吨铜加工清洁生产现场。在中控室,张麟仔细询问生产情况,对该厂

工程技术人员大力改进工艺,提高剥片机组运行效率表示赞许,对广大干部职工不辞辛苦、坚守工作岗位的工作热情表示高兴。张麟对该车间主任谢迎送说,30万吨铜加工清洁生产示范项目是公司做大做强、打造“五个有色”的重要基础,如何科学管理、规范运行、优质高效是摆在每一位管理者面前的一项课题。张麟强调,要精益

求精,不断改进工艺技术,多创造好的产品贡献社会是我们的责任。张麟指出,广大干部职工要运用公司5S精益管理理念,全面加强精细化管理,不能让管理出现“真空”。张麟语重心长地说,“管理”中的“管”和“理”相辅相成,要严格区分往年的经济承包责任制和当前推行的岗位绩效考核制,全面掌控好人、机、物、料、

环境等生产要素,认真研究和分析各个管理环节,编制科学的岗位绩效考核机制,制订有效的工作流程,全面加强和提升公司管理水平。

张麟每到一处都向职工问候“节日好”,并与职工亲切握手。张麟还就其它方面的工作跟冶炼厂相关负责人做了交流。

集团公司党委常委田群力的一同看望职工。

铜绿山矿喜获“湖北省五一劳动奖状”

本报讯(通讯员 梅晓艳)4月28日,从铜绿山矿工会传来好消息,该矿荣获湖北省五一劳动奖状。

2012年,该矿紧紧围绕“一流矿山”建设目标,努力克服了复杂

多变的生产难题和管理“短板”,成绩全面飘红。以管理助推生产经营,精益管理考核稳居集团公司前列,成本管控力度有效增强,全员绩效考核取得重大突破。围绕打造“富强、创新、法治、文明、

幸福”矿山的目标,扎实推进以XI号矿体开采工程建设为“龙头”的长远发展工程建设,以“大封闭”管理的大手笔来全面推进“花园式”矿区建设。在狠抓物质文明建

设的新形势、新载体,为打造“一流矿山”提供了坚强的政治、组织保证。工会组织全面发挥“职工的娘家人、知心人”的桥梁作用,为实现职工队伍的和谐稳定奠定了坚实的基础。

旧闻新读

公司党委召开工程技术人员座谈会

三月十七日下午,公司党委召开工程技术人员座谈会。

公司党委副书记叶东林,党委常委张成志,党委组织部部长梁德,公司科筹办公室负责人及部分工程技术人员参加会议。

叶东林同志首先讲话。他说,在五届人大胜利闭幕,全国科技大会即将召开的大好形势下,我们召开这次座谈会是有很重要意义的。要实现祖国的四个现代化,科学技术必须走在前面。长期以来,由于“四人帮”及其帮派体系的干扰破坏,我公司科学技术工作比较落后。我们承

认落后但甘心落后。党委已经采取了一系列有力措施,加强对科技工作者的领导。我们热情希望广大工程技术人员认清形势,解放思想,刻苦钻研,努力工作,为尽快实现四个现代化,为把我公司建成大庆式企业把自己的聪明才智无私贡献出来。

张成志同志也讲了话,他说:公司党委非常重视科技工作。今天我们召开这个会,有两个目的。一是下一步如何充分发挥科技人员作用,把我公司科技工作开展起来;二是公司党委准备从技术人员和工人中提拔一

批工程师和技师,怎么提法,这些都想听听大家的意见。希望大家能畅所欲言、各抒己见,有啥说啥。

参加座谈的工程技术人员都踊跃发言。他们说:过去,“四人帮”及公司帮派体系把我们当成“臭老九”,百般歧视打击我们。现在党委认真地执行党对知识分子的政策,有事还虚心征求我们的意见,我们打内心高兴。他们在发言中热情歌颂了华主席、党中央的英明领导,表示了自己搞好工作的决心。同时,对公司科技工作和选拔人才等问

题,也提出了很多宝贵的意见。

座谈会结束时,公司党委第二书记王克让同志到会讲了话。他充分肯定了公司创建以来工程技术人员所起的重要作用。指出:在向四个现代化进军的征途中,科技工作者是“英雄有用武之地”。他勉励大家奋发图强,树立赶超的雄心壮志,为把我国建设成为伟大的社会主义的强国而作出最大贡献。

(原载于1978年3月23日《公司通讯》)

冶炼厂党委协办

黄石军分区司令员彭志才来公司调研

本报讯(记者 梅葵 孙翔)4月25日,黄石军分区司令员彭志才带领黄石军分区民兵建设调整改革调研组来公司调研。集团公司董事长、党委书记张麟接待了他们。

集团公司工会主席张建强主持调研会。公司内保中心及下陆区、团城山街办、人本轴承有限公司、经纬纺机公司、新兴管业等参会的兄弟单位武装工作负责人就各自民兵工作和民兵建设所面临的问题作了汇报。

张麟表示,公司将以这次市军分区领导检查调研为契机,坚持党管武装的原则,从人员、经费、时间、学习教育四个方面为公司武装、民兵工作提供坚强的保障。依靠“四个保障”实现公司民兵建设与企业改革的协调发展和互动双赢,开创企强兵强的新局面。

彭志才说,大冶有色公司民兵建设卓有成效,基层武装人员工作扎实,是一支优秀的队伍。下陆区武装部建设要抓落实,动脑子,提高效率,为地方企业发展和社会稳定提供保障。

随后彭志才一行在张麟的陪同下参观了内保中心民兵训练和公司30万吨铜加工清洁生产示范项目。

物流公司为职工患白血病女儿捐款

本报讯(通讯员 谢新宇)4月24日,在物流公司班组成员的带领下,该公司机关全体职工为物流公司职工陈剑和杨彩萍夫妇的女儿陈紫薇进行了爱心募捐。整个捐款活动十分踊跃,大家纷纷献出爱心,伸出援助之手,从几十元到几百元不等,不到半个小时就募集善款11600元。

一个多月前,2岁8个月的小紫薇被武汉协和医院诊断为急性淋巴细胞白血病,如不能得到及时有效的治疗,将严重危及生命。这个家庭的不幸遭遇深深牵动着每一个物流人的心。得知消息后,物流公司迅速行动起来,向全体员工发起了“献出一份爱心拯救一颗稚嫩的小生命”捐款倡议书,号召大家发扬“一方有难,八方支援”的美德,向陈紫薇小朋友伸出援手,进行爱心募捐。

短短三天内,该公司共收到职工捐款40595元。目前,所捐款项已经全部送到陈紫薇家人手里,相关捐助活动仍在进行中。

导读

为了给澳炉交出 一份完美的答卷

——记公司一月份“红旗班组”、冶炼厂熔炼车间澳炉三班

3版 生产之星

“五一”这一天



4版 专题报道